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aan BART SOMERS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
BESTUURSZAKEN, INBURGERING EN GELIJKE KANSEN

Vrachtwagenparkings in beheer van steden en gemeenten  -  Faciliteiten

In dit land gebeurt nog heel wat van de bevoorrading via het goederenvervoer over de 
weg. Dat betekent dus dat we sterk afhankelijk zijn van transportbedrijven en 
vrachtwagenchauffeurs. Toch moeten we vandaag vaststellen dat hun 
arbeidsomstandigheden soms verre van optimaal zijn. Het gaat daarbij niet enkel om de 
toegankelijkheid en beschikbaarheid van vrachtwagenparkings, maar ook om de faciliteiten 
die erop aanwezig zijn.

Minister van Mobiliteit Lydia Peeters stelde dat ze werk zou maken van een Vlaamse 
beleidsvisie vrachtwagenparkeren. Ik stelde haar reeds een vraag over de huidige 
snelwegparkings voor vrachtwagens in Vlaanderen, maar er zijn ook vrachtwagenparkings 
op het grondgebied van Vlaamse steden en gemeenten die worden beheerd door lokale 
besturen.

1. Kan de minister een overzicht geven van het aantal vrachtwagenparkings in 
Vlaanderen die onder het beheer van de gemeente vallen en dit per gemeente? Dit 
gaat over alle parkings, uitgezonderd snelwegparkings.

2. Kan de minister per parking volgende zaken aangeven: 

a) Hoeveel vrachtwagens kunnen er parkeren?

b) Is de parking betalend en zo ja, hoeveel bedraagt de prijs?

c) Is de parking enkel bedoeld om vrachtwagens ’s nachts te parkeren of ook voor 
transit?

d) Is de parking bewaakt met camera’s?

e) Is de parking omheind?

f) Zijn er sanitaire voorzieningen aanwezig?

g) Welke mogelijkheden zijn er om te eten en drinken?



BART SOMERS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
BESTUURSZAKEN, INBURGERING EN GELIJKE KANSEN

ANTWOORD 
op vraag nr. 76 van 16 december 2021
van ANDRIES GRYFFROY

Mijn administratie houdt geen inventarisatie bij van de door u gevraagde gegevens. Ik 
beschik dus niet over een overzicht. 


